

淮南市人民代表大会常务委员会 关于批准淮南市2023年市级财政决算的决议

(2024年7月2日淮南市第十七届人民代表大会常务委员会第十九次会议通过)

淮南市第十七届人民代表大会常务委员会第十九次会议听取了市审计局局长唐兵受市人民政府委托所作的

《关于淮南市2023年财政决算(草案)的报告》。会议结合审议审计报告,对2023年市级财政决算

(草案)进行了审查,同意市人大财政经济委员会提出的《关于淮南市2023年市级财政决算(草案)审查结

果的报告》,决定批准2023年市级财政决算。

淮南市人民代表大会常务委员会关于淮南市2023年度 市级预算执行和其他财政收支审计工作报告的决议

(2024年7月2日淮南市第十七届人民代表大会常务委员会第十九次会议通过)

淮南市第十七届人民代表大会常务委员会第十九次会议听取了市审计局局长廖继光受市人民政府委托所作

的《关于淮南市2023年度市级预算执行和其他财政收支的审计工作报告》。会议经过审议,同意这个报告。

会议要求,市人民政府要聚焦审计重点,高质量推进审计全覆盖,持续深化审计整改工作,强化绩效监督,提

高资金使用效益,加强审计能力建设,护航高质量发展。

淮南市人民代表大会常务委员会关于淮南市人民代表大会 常务委员会人事代表选举工作委员会更名的决定

(2024年7月2日淮南市第十七届人民代表大会常务委员会第十九次会议通过)

根据《淮南市机构改革方案》及《关于淮南市机构改革的实施意见》的安排,依照《中华人民共和国地方

各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》的规定,淮南市第十七届人民代表大会常务委员会第十九次会

议决定:将淮南市人民代表大会常务委员会人事代表选举工作委员会更名为淮南市人民代表大会常务委员

会表工作委员会。

淮南市人民代表大会常务委员会关于接受赵期中辞职请求的决定

(2024年7月2日淮南市第十七届人民代表大会常务委员会第十九次会议通过)

因达到任职年龄界限,赵期中提出辞去淮南市第十七届人民代表大会常务委员会副主任、城乡建设与资源

保护委员会主任委员职务。根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第三十二条

的规定,淮南市第十七届人民代表大会常务委员会第十九次会议决定:接受赵期中辞去淮南市第十七届人民代表

大会常务委员会副主任、城乡建设与资源保护委员会主任委员职务的请求,报淮南市人民代表大会备案。

淮南市人民代表大会常务委员会关于接受叶孟中辞职请求的决定

(2024年7月2日淮南市第十七届人民代表大会常务委员会第十九次会议通过)

因达到任职年龄界限,叶孟中提出辞去淮南市第十七届人民代表大会常务委员会委员、教育科学文化卫生

委员会副主任委员职务。根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第三十二条

的规定,淮南市第十七届人民代表大会常务委员会第十九次会议决定:接受叶孟中辞去淮南市第十七届人民代

表大会常务委员会委员、教育科学文化卫生委员会副主任委员职务的请求,报淮南市人民代表大会备案。

淮南市人民代表大会常务委员会免职人员名单

(2024年7月2日淮南市第十七届人民代表大会常务委员会第十九次会议通过)

免职:
赵期中的淮南市第十七届人民代

表大会常务委员会代表资格审查委员会副主任委员职务;

叶孟中的淮南市第十七届人民代

表大会常务委员会教育科学文化卫生

淮南市人民代表大会常务委员会任免人员名单

(2024年7月2日淮南市第十七届人民代表大会常务委员会第十九次会议通过)

一、任命:
岳干为淮南市中级人民法院审判

委员会委员;
李德彪为淮南市中级人民法院立

案第二庭副庭长;
魏玲为淮南市中级人民法院审判

魏玲的淮南市中级人民法院立案

淮南市人民代表大会常务委员会任免人员名单

(2024年7月2日淮南市第十七届人民代表大会常务委员会第十九次会议通过)

一、任命:
王坛为淮南市人民检察院检察

员;
朱倩倩为淮南市人民检察院检察

员;
张丽娜为淮南市人民检察院检察

委员会委员、检察员职务;
张继娟的淮南市人民检察院检察

淮南市人民代表大会常务委员会关于批准大通区DTGM-02地块 详细规划及淮南市九龙文化陵园项目规划设计方案的决定

(2024年7月2日淮南市第十七届人民代表大会常务委员会第十九次会议通过)

淮南市第十七届人民代表大会常务委员会第十九次会议听取和审议了市自然资源和规划局副局长张猛受市

人民政府委托所作的《淮南市人民政府关于提请审议大通区DTGM-02地块详细规划及淮南市九龙文化陵园项

目规划设计方案的议案》。会议同意市人大常委城建环资工委的初审意见。会议决定,批准大通区DTGM-02

地块详细规划及淮南市九龙文化陵园项目规划设计方案。

基金监管同参与 守护群众“救命钱”

暖心医保 福满社会 市医疗保障局 主办

本报讯 为进一步加强医保基金监管,坚守医保基金安全底线,维护广大人民群众的根本利益,寿县医保局采取广宣传、严监管、奖举报、优流程等有力措施,不断规范诊疗和就医行为,创新基金运行模式,形成有效的基金监管同参与机制,切实守护群众“救命钱”。

服务点开展医保基金安全月专项宣传,以系统宣传解读医疗保障基金监管法律法规为出发点,以强化两定机构、医保经办人员和参保人员法治意识为落脚点,通报典型案例,以案为鉴进行普法宣传,营造“人人知法、人人守法”的良好监管环境。

强化两定机构监管。寿县医保局切实落实主体责任,调整基金监管新思路,建立医保部门常态监管、大数据智能监管、相关部门联合监管、机构自主监管、社会力量协同监管五大监管机制。通过数据智能监控、举报线索核查、夜间检查、重点抽查、数

据筛选比对分析等多样化监管方式,联合卫健、公安、市场监管、人社等部门协同推进重点案件的查处。通过坚持将常态化监管与专项检查相结合,让定点医药机构牢树“底线”意识,不断规范诊疗行为。

激发群众参与监督。为持续保持打击诈骗医保基金违法犯罪的高压态势,维护医保基金安全,寿县医保局充分发动群众监督力量,制定落实举报奖励机制,对举报受理案件进行及时核查。经核查属实的,按相关规定给予奖励兑现,有效激发群众的监督作用,让全社会都参与到医保监管中

来。提升内控监督质效。制定医保内部控制管理制度,根据实际工作需要,不断优化内部控制管理,强化对医保各项业务、各环节、全岗位进行全过程监督。依托医保信息化数智赋能,实现对医疗机构事前、事中、事后的智能审核监管;创建“医银一体化”新模式,实现基金运行全封闭管理,做到审核、支付全过程“数据不落地、人钱不见面”。通过监督管理质效的不断提升,切实保障了医保基金使用安全。

(本报记者 贾静 本报通讯员 陈晓卫)

全市中小學生戏剧(戏曲) 专项展演精彩纷呈

本报讯 7月1日下午,“强国复兴有我”淮南市2024年中小學生戏剧(戏曲)专项展演在1952文化和旅游街区举行,青少年学生表演了戏曲、课本剧、音乐剧、情景剧、校园短剧等精彩节目,为市民呈现了一场视听盛宴。

为传承和弘扬中华优秀传统文化,推动戏剧(戏曲)艺术在校园内的普及与发展,我市开展了中小學生戏剧(戏曲)专项展演活动。参加对象为小学、初中、普通高中和中等职业学校的在籍在校学生,以及教育部门主管(不含其他部门)的少年宫、青少年活动中心等公办校外教育机构的学生。

此次展演活动由市教育局、市文旅局共同主办,以“剧传薪火、戏润校园”为主题,内容丰富,题材新颖。展演在戏曲《梨园春色》中开场,课本剧《振苗助长》《咕咚》、音乐剧《王二的长征》、情景剧《错位时空百年接力》等节目陆续登场,一段段精彩表演,一曲曲优美唱腔,将戏剧(戏曲)艺术的独特魅力展现得淋漓尽致,赢得现场观众的热列掌声。这些精彩节目,不仅将传统戏剧(戏曲)的韵味与现代元素巧妙地融为一体,更在创新中传承了中华优秀传统文化的精髓,全面展现新时代向真、向善、向美、向上的校园文化。

(本报记者 朱庆磊)

交流监管执法经验 提升安全管理水平

防风险 除隐患 遏事故

本报讯 记者从市应急管理局获悉,按照省应急管理厅和省消防救援总队工作要求,日前,市应急管理局、市消防救援总队及省市化工专家组成联合检查组,赴黄山市开展重大危险源异地交叉执法检查。

据了解,检查组通过听取汇报、查阅资料及现场检查方式,对照重大危险源安全专项检查细则、油气储存企业安全风险评估等标准,对黄山市重大危险源企业和重大危险源实现

“两个全覆盖”检查。特别是针对高风险作业环节,检查组重点核查了开停车、检维修、承包商以及动火、受限空间、盲板抽堵等特殊作业安全管理制度和作业过程风险管控措施情况;易燃易爆物料装置、设备、管线带“病”运行排查整治情况;落实《化工企业生产过程异常工况安全处置准则(试行)》要求,建立健全异常工况处置制度,规范异常工况处置程序等。

本次异地交叉执法检查是落实化工和危险化学品安全生产治本攻坚三年行动的重要举措,两地交流了安全监管执法经验,有力提升了重大危险源安全管理水平。

(本报记者 鲁松)

大学生志愿服务助力反餐饮浪费

文明餐桌 光盘行动

本报讯 记者从谢家集区了解到,该区创新性地采取以高校为起点的措施,充分发挥高校学生的积极性和创造力,通过组织大学生开展丰富多彩的志愿服务,助力反餐饮浪费深入人心,将反餐饮浪费的理念和行动传递到了社会各个角落。

谢家集区在高校中广泛开展反餐饮浪费宣传活动,通过举办专题讲座、研讨会和展览等形式,向学生们普及了餐饮浪费的危害和节约粮食的重要性,并邀请餐饮行业的专家和学者,为学生们提供丰富的健康饮食知识和实用建议。高校学子们积极响应,积极加入到反餐饮浪费的行动中来,自发组织了签名承诺、创意海报设计、社交媒体互动

等各类宣传活动,让反餐饮浪费的理念在高校中深入人心。随着高校宣传活动的深入,谢家集区鼓励并组织大学生志愿者走出校园,利用课余时间,深入社区、学校、企业等场所,开展反餐饮浪费的公益宣讲活动,通过生动的讲解和互动问答,向广大市民普及了反餐饮浪费的知识和技巧,引导大家树立正确的餐饮消费观念。同时,大学生志愿者们还结合自身的专业知识,设计制作了海报、宣传册、短视频等多种形式的反餐饮浪费宣传品,这些宣传品不仅具有教育意义,还具有很强的艺术性和观赏性,让反餐饮浪费的宣传工作更加生动有趣。通过高校学生的积极参与和宣传,谢家集区的反餐饮浪费工作取得了显著成效,越来越多的市民开始关注并参与到反餐饮浪费的行动中来,形成了全社会共同参与反餐饮浪费的良好氛围。

(本报记者 苏强)

积极化解矛盾纠纷 推进社会治理创新

本报讯 为充分发挥“府院联动”效应,积极化解矛盾纠纷,推进社会治理创新,近日,田家庵区人民法院向市价格认证中心推送了一起因小区水表井炸裂漏水导致房屋受损的价格纠纷赔偿案件,希望通过价格部门(价格认证中心)的社会公信力调解处理价格矛盾纠纷。

案件推送后,市价格认证中心立即组织了解研究案件基本情况,查阅相关法律法规,并实地走访了首创水务公司了解相关政策。

田家庵区人民法院、市价格认证中心成立联合纠纷调解组,组织小区

物业公司代表,原被告双方参加调解会。会上,田家庵区人民法院详细介绍了案件基本情况,市价格认证中心对原被告的诉求、争议点一一进行了分析,通过找政策、拉家常等方式,拉近原被告之间的距离,使得双方由之前的“剑拔弩张”各执一词到后来的“化干戈为玉帛”握手言和。原被告对市价格认证中心的政策解读都比较满意,对争议点的调处方式也予以赞同,双方同意各让一步,妥善地调处了一起邻里之间的纠纷,有效化解了基层矛盾纠纷,维护了社会和谐稳定。

(本报记者 周莹莹)



擂台比武强技能 提升能力保平安

近日,中煤新集设备维修公司举办行车起重吊物技能比赛,来自各基层车间生产一线的12名行车司机进行了激烈比拼。此次比赛旨在通过竞赛的形式精准检验行车司机的业务技能掌握情况,以赛促学、以赛促练,为各车间行车司机提供一个比武交流的平台,进而促进行车司机队伍业务技能的整体提升。

本报通讯员 陈海明 摄